

Під керівництвом інж. П. Пех / +420 720 042 714

Пльзень 22. 3. 2023

Справа № 376/EU/PPE/PMDP/2023

Пльзеньська картка для першокласників безкоштовно

Шановні батьки,

Протягом останніх років у всіх початкових школах Пльзеня проводиться акція під назвою "**Пльзеньська картка для першокласників безкоштовно**". Проаналізувавши попередні роки, Пльзеньські міські транспортні компанії у співпраці з містом Пльзень вирішили продовжити цю акцію і в цьому році. Учні перших класів початкових шкіл Пльзеня знову мають можливість безкоштовно отримати нову форму **Пльзеньської картки** - брелок, який забезпечує всі функції стандартної **Пльзеньської картки**. Опис можливостей використання брелока та про його переваги ви можете прочитати у доданій листівці.

Що потрібно зробити, щоб взяти участь у цьому заході:

Просто заповніть "**Заяву на отримання Пльзеньської картки**", далі - "**Заява**", та підпишіть її. Після того, як батьки отримають інформацію про зарахування їхньої дитини до 1-го класу конкретної початкової школи, вони можуть віддати **Заяву** в Центрі обслуговування клієнтів Транспортних компаній міста Пльзень а.с. за адресою: Denisovo nábřeží / Денисова набережна, 12, або Klatovská třída / Клатовський проспект, 12, м. Пльзень, далі - **Центр обслуговування клієнтів**. Тут також можна безкоштовно сфотографувати першокласника для **Заяви** (оскільки на **Заяву** необхідно наклеїти фотографію для документів). Для правильної ідентифікації для цього заходу на бланку **Заяви** у правому верхньому кутку під віконцем «Номер **Заяви**» має бути на видному місці чітко вказаний номер початкової школи (або і адреса школи), до якої зарахований першокласник. Без цієї ідентифікації **Заява** на отримання брелока в рамках акції "**Пльзеньська картка для першокласників безкоштовно**" не може бути оброблена. Батьки можуть отримати виготовлену підвіску в день, оголошений **Центром обслуговування клієнтів** після отримання **Заяви**.

Всі необхідні документи для цього заходу ви можете знайти на сайті **plzenskakarta.cz** у вкладці "**Заходи для першокласників**". У вкладці "**Бланки**" ви можете завантажити "**Заяву на отримання Пльзеньської картки**" (або отримати її в наших центрах обслуговування клієнтів), яка необхідна для отримання Пльзеньської картки - брелока. Тут ви також можете ознайомитися з "**Загальними положеннями та умовами**".

З Пльзеньською карткою - брелоком першокласники отримують **також безкоштовно Бонусний пакет знижок** на вхідні квитки та покупки у партнерів-учасників програми. Залучені партнери: **Techmania Science Center, CrossFit Plzeň, FC Viktoria Plzeň, Divadlo ALFA, Výtvarno Plzeň, HC Škoda Plzeň, Café Beruška, VR Future, Knihy Dobrovský, Creaprint studio, Aikido Dojo Plzeň, Zoo Plzeň**.

Аналогічним чином відбуватиметься і додатковий набір учнів до 1-х класів. Дублікати карток будуть оформлені шляхом індивідуального подання батьками "**Заяви на отримання дублікату картки**", тобто за стандартною процедурою в **Центрі обслуговування клієнтів**.

Примітка:

Для дітей віком до 15 років подання заяви та отримання картки (брелока) проводить законний представник, як правило, один з батьків. Разом із заповненою Заявою батько пред'являє своє посвідчення особи, в якому записана/zareєстрована дитина. Якщо дитина не записана/zareєстрована в паспорті/посвідченні, він повинен пред'явити свідоцтво про народження.

Дякуємо за співпрацю

Транспортні компанії міста Пльзень, а.с.